
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 13 dias do mês de Maio de 2010, às 14:00, no GABINETE DO PREFEITO, do município, NOVO GAMA, Estado GO, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) DILMAR DE JESUS CAVALCANTE representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ALMIR GONÇALVES - PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO GAMA
IDEVAL FERREIRA DA COSTA - IGREJA PRESBITERIANA DO BRASIL
JOSEFA NITA DE OLIVEIRA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
MARIA ALBETIZA DA SILVEIRA GONÇALVES - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
NARCISO PEREIRA CARVALHO - CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
ROBSON SILVA LIMA - MINISTÉRIO PÚBLICO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município NOVO GAMA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
  O presidente agradeceu a todos pela presença, e em seguida apresentou-se os membros da CMGE e a equipe do IBGE e o ACRs e ACM.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Não haviam pendencias

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Apresentação pelo José Henrique DGC/RJ, falou da incorporação de novas tecnologias de mapeamento urbano e rural.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Foram entregues cópias de mapas em papel do MME e MLE. 

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
Foi explicado pela equipe do IBGE o objetivo da demonstração dos limites municipais com o Distrito Federal, e, tanto o Prefeito como os Secretarios de
Viação e Obras e o de Finanças tem conhecimento da divisa, e demonstraram muita tranquilidade com relação ao numero de domicilios que passariam para
o Distrito Federal.

Solução adotada:
Os representantes do Executivo presentes, pretende reunir com os prefeitos dos municipios envolvidos para conseguir uma forma.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Existe um conjunto estimado em aproximadamente 500 domicilios na área em discussão que foram recenseados pelo municipio de Novo Gama e que será
contado em 2010 para o Distrito Federal.

Solução adotada:
 

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Não. Por quê?
Devido ao tema da reunião estava focado mais para os limites municipais, mas, as inscrições alcançaram um numero além do esperado.

POSTOS DE COLETA



2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O posto de coleta já esta funcionando numa sala cedida pela prefeitura, juntamente com os móveis.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
O presidente falou da pré-coleta e da  importancia da mesma, onde serão observados e registrados informações sobre o entorno dos domicilios, como,
iluminação pública, esgotamento sanitario e calçamento das ruas.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
Não recebemos material suficiente para distribuir. Apenas foi apresentado aos presentes.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
A ACR, comentou que foi liberado o passe livre para os ACS, para a pré-coleta, e que na época do inicio do censo, que vai correr atras para conseguir
tambem para os recenseadores.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
JUDICIARIO, ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E INDUSTRIAL.

Participantes do IBGE: 
DANIEL RIBEIRO DE OLIVEIRA - CHEFE DA UE/GO.
EMIVAL L. SANTANA - UE/GO.
ALCEU JOSÉ VANZELA - PR/COC.
JOSÉ HENRIQUE E JORGE VARGAS - DGC/CETE.
SILEMANN CARVALHO - UE/DF.
REJANE - ACM.
TEOMALIA - ACR (Novo Gama).
DAIANA BORGES FERNANDES - ACR (Valparaiso)

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


